

各 位

会社名 株式会社インフォネット

代表者名 代表取締役社長 岸本誠

(コード番号:4444 東証マザーズ)

問合せ先 取締役管理部長 日下部 拓也

(TEL. 03-5221-7591)

## 親会社およびその他の関係会社の異動に関するお知らせ

2019年6月25日付けで、当社の親会社であったフォーカスが以下の通りその他の関係会社に該当することとなったために、お知らせいたします。

## 1. 異動が生じた経緯

当社株式の東京証券取引所マザーズ市場への新規上場に伴う公募株式の発行及び株式売 出しにより、親会社であったフォーカスが以下の通りその他の関係会社に該当することと なりました。

## 2. 株式会社フォーカスの概要

①氏 名	株式会社フォーカス				
②住 所	東京都港区虎ノ門一丁目 12-15				
③代表者の役職・氏名	代表取締役 江村真人				
④事業内容	1. プライベート・エクイティ投資				
	2. 不動産投資・不動産仲介				
	3. エネルギー事業				
	4. 再生支援コンサルティング				
⑤資本金	100 百万円				
⑥設立年月日	2009年2月				
⑦純資産	2,978 百万円				
⑧総資産	7,784 百万円				
⑨大株主及び持株比率※	合同会社エスペランサ 80%				
	江村真人	20%			
⑩上場会社と当該株主との関係	資本関係	当社のその他の関係会社であります。			
	人的関係	当社の取締役に江村真人が就任しておりま			
		す。それ以外の人的関係はございません。			
	取引関係	取引関係はございません。			

※大株主及び持株比率につきましては、議決権数に基づいた記載となっております。

3. 異動前後における当該株主の所有する議決権の数(所有株式数)及び総株主の議決権の数に対する割合

	属性	議決権の数 (議決権所有割合)		
		直接所有分	合算対象分	合計
異動前	親会社	11, 462 個	一個	11, 462 個
(2019年5月22日現在)		1, 146, 250 株	一株	1, 146, 250 株
		(70. 43%)	(-%)	(70. 43%)
異動後	その他の関係	9,462 個	一個	9,462 個
	会社	946, 250 株	一株	946, 250 株
		(49. 09%)	(-%)	(49. 09%)

※ 議決権を有しない株式として発行済株式総数から控除した株式数

100 株

2019年5月22日現在の発行済株式数

1,627,500 株

2019年6月25日現在の発行済株式数

1,927,500 株

異動後のフォーカスが保有する議決権の数(所有株式数)については、オーバーアロットメントによる売出しのために株式会社フォーカスが株式会社SBI証券に対し2019年7月19日を期限として貸出した750個(75,000株)を含んでいます。

4. 開示対象となる非上場の親会社等の変更の有無等

株式会社フォーカスは引き続きその他の関係会社に該当するため、開示対象となる非上場の親会社等に変更はありません。

5. 今後の見通し

本件に伴う業績への影響はありません。

以 上